

1. Yaş aralığınız?			Response Percent	Response Count
<25			11.0%	11
25-30			56.0%	56
>30			33.0%	33
			<i>answered question</i>	100
			<i>skipped question</i>	0

3. Çocuğunuz var mı?			Response Percent	Response Count
Yok			86.7%	85
1			7.1%	7
2			3.1%	3
3			2.0%	2
>3			1.0%	1
			<i>answered question</i>	98
			<i>skipped question</i>	2

2. Medeni Durumunuz?			Response Percent	Response Count
Bekar			68.0%	68
Evli			29.0%	29
Diğer			3.0%	3
			<i>answered question</i>	100
			<i>skipped question</i>	0

4. Kaldığınız yer			
		Response Percent	Response Count
Kira		43.0%	43
Kendi evim		14.0%	14
İTÜ Lojmanı		4.0%	4
Başka Kurum Lojmanı		0.0%	0
Yurt		13.0%	13
Aile		23.0%	23
Akraba		2.0%	2
Misafirhane		0.0%	0
Diğer		1.0%	1
answered question			100
skipped question			0

5. İTÜ Rektörlüğü'nün İBB ile yaptığı protokol ile Ayazağa Kampüsünde Araştırma Görevlilerine yönelik stüdyo modeli konut projesini başlattığından haberiniz var mı?			
		Response Percent	Response Count
Var		26.5%	26
Yok		66.3%	65
İlgilenmiyorum		7.1%	7
Not: Haberiniz yoksa http://www.itu.edu.tr/duyuru/Protokol02.pdf adresinden detayları inceleyebilirsiniz.			0
answered question			98
skipped question			2

6. Kampüse ulaşırken kaç toplu araç kullanıyorsunuz?			
		Response Percent	Response Count
Hiç kullanmıyorum		12.0%	12
Servis kullanıyorum		28.0%	28
Kendi aracım var		17.0%	17
1		10.0%	10
2		19.0%	19
3		11.0%	11
>3		3.0%	3
answered question			100
skipped question			0

7. Bu konuda görüş ve önerileriniz		Response Count
		24
answered question		24
skipped question		76

Comment Text	Response Date
1. Lojmanlardaki idari personel sayısı azaltılarak akademik personelin yararlanması artırılmalı.	Thu, 4/24/08 6:06 PM
2. en kısa zamanda stüdyo tarzı daireler yapılmalı, verimi %30 etkiler diye düşünüyorum, yol problemi hem zaman kaybı hemde yorgunluğa sebebiyet vermesi açısından ortadan kaldırılmalıdır	Tue, 4/22/08 1:20 AM
3. Araştırma görevlilerinin üniversite kampüsünde daha iyi standartlarda barınabilmesine imkan verecek projelerin hızlandırılmasını ve biran önce hayata geçirilmesini umuyorum.	Tue, 4/15/08 2:22 PM
4. kalıcak bi yer istiyorum,ancak itü kendi personeline yeterli barınma yeri sağlamaktan aciz.	Sun, 4/13/08 2:06 AM
5. itünün araştırma görevlilerine kalacak yer sağlamaması çok üzücü bir durum. bazı arkadaşlarımız yer sorunu nedeniyle istifa etti. araş. gör. maaşıyla ev tutmanın imkansız olduğu bu kadar açıkken, bazı hocaların evleri olmasına rağmen lojmanları işgal etmeleri hoş olmayan bir durum. arazisi ve imkanı varken itü, araş. görlere sahip çıkıp, yer problemine bir çözüm getirmeliii!	Fri, 4/11/08 4:09 PM
6. İTÜ'nün araştırma görevlilerinin barınma ihtiyaçları ile yeteri kadar ilgilenmediğini düşünüyorum. Bir araştırma görevlisi maaşı ile ev tutmak imkansız, ancak 3 kişi falan olursa olabilir. Öte yandan verilen yurtların da sayısı azaltıldı, bazı yurtlarda odalar çok küçük. Eğer stüdyo tipi projeler gerçekleştirilirse de bunun gerçekten ihtiyacı olan araştırma görevlilerine verilmesi gerektiğini düşünüyorum. Örneğin ailesinin evi İstanbul'da olduğu halde yurttan kalan öğrenciler ve araştırma görevlileri oluyor, bu tür olayların araştırılması gerektiğini düşünüyorum.	Fri, 4/11/08 4:08 PM
7. okula bisiklet ile gelmek isterdim(arada geliyorum) ama okul çamur ve toz içinde ayrıca okulda yürümek bile zor(kamyonların tozundan vb...).	Thu, 4/10/08 3:28 PM
8. Lojman almak için yüksek mevkilerde bir tanıdığınız in olması şart gibi oldu. Evi olan bir çok tanıdığım lojmana sahip, bununla beraber her şartı yerine getirmiş bir çok insan yıllardır lojman bekliyor. Ayrıca rektörlüğün lojmanların kaçta kaçını idari personele, kaçta kaçını öğretim üyelerine ve kaçta kaçını araş. gör.lere verdiğini bilmek isterim.	Wed, 4/9/08 6:23 PM
9. Gümüşsuyu kampüsüne öğretim üyeleri ve yardımcıları için misafirhane yapılmasını isterim.	Wed, 4/9/08 9:26 AM
10. Onerim, İTU bünyesinde çalışan ve doktora olmayan tüm araştırma görevlileri için lojman olanaklarının ya da olanaksızlıklarının adil paylaşılmasıdır.	Tue, 4/8/08 12:34 AM

11. Bence İTÜ deki lojmanlar verilirken, araştırma görevlilerinden başlanmalıdır. Çünkü maddi olarak imkanları daha az olan kesim en yüksek kademeye erişmiş olanlar değil, meslek hayatının başında olanlardır Mon, 4/7/08 5:55 PM
12. Araştırma görevlileri barınma imkanına en fazla ihtiyaç duyan kesim olmasına karşın doktora bitimine kadar başvurmaları bile mümkün değil. Bu durumun değişmesi İstanbul gibi barınmanın önemli sorun olduğu bir kentte -İTÜ'nün gelecekteki akademisyen potansiyeli açısından- önemli bir katkı olabilir. Mon, 4/7/08 5:01 PM
13. Lojman için sanıyorum bir 10 kere basırdım. Ancak evli ve çocuğunuz yok ise olanlara göre 6 tane yurt dışı makale daha yazmanız gerekiyor ki onlarla aynı puanları alabilesiniz. Yani bekarsanız yandınız. Mon, 4/7/08 2:58 PM
14. 1.Protokolde "araştırma görevlileri için konut(lojman)" ifadesi bulunmamaktadır. 2.Protokolün şartlarının sözleşme süresi içerisinde sona erdirilemeyeceği açıktır (Mayıs 2008) 3.Protokol bu haliyle "kamulaştırmamız el koyma" davasına konu olacaktır. 4.Protokol imzalanırken yeterince düşünülmeyen eklerinden bellidir. 5.Şeriat okullarına servis yapan belli bir zihniyetin temsilcisi konumundaki kurumla yapılan her türlü işbirliği şaibe doğurur. Mon, 4/7/08 2:49 PM
15. Laboratuvar çalışmalarım nedeniyle bir çok kez mesai sonrası, saat 22-23 civarlarında okula gelmek durumunda kaldım. Evimin yakın olması ve babamın arabasını ödünç alabilmem avantaj oldu fakat aynı durumda olmayan arkadaşlarım için kampüste konut sağlanması çok faydalı olur diye düşünüyorum. Mon, 4/7/08 12:49 PM
16. yeni evlendim, maaşımın 4/5 ini kiraya veriyorum, öğretmen olan eşimin getirdi ile geçinip gidiyoruz Mon, 4/7/08 12:35 PM
17. 5'te atıfta bulunulan protokole konu ile ilgili bir detay yok. Protokoldeki 135 kişilik öğrenci yurtlanıya kastedilen, bunun ne kadar argörlere tahsis edilecektir ve bu yurtlar/konutlar ne kadar sürede tamamlanacaktır? Bunun dışında, İstanbulda ikamet eden araştırma görevlilerine yurt tahsisi yapılmamaktadır. Bu uygulamanın sona erdirilmesi gereklidir şöyleki İstanbul trafiğinden dolayı oluşan zaman, emek, işgücü ve sağlık (fiziksel ve ruhsal) kaybı gözardı edilmemelidir. Ankete günlük olarak kaç saatimizi trafikte geçirdiğimize dair bir soru eklemeniz faydalı olur diye düşünüyorum, itü argörlünün toplam ve kişi başına düşen ortalama vakit kaybı çarpıcı bir sonuç olabilir. Mon, 4/7/08 12:34 PM
18. İhtiyacı olan tüm araştırma görevlilerini kapsayacak bir çözümün bulunması gerekliliği önemlidir. Mon, 4/7/08 11:57 AM
19. yurtlar ile ilgili bir çok problem var. bunların çözülmesi gerekiyor. Müdüriyetler nedeniyle yaşanan sorunlar olduğu için rektörlüğe bizim problemlerimiz ulaştırılmıyor. Haberi olduğu takdirde rektörlüğün problemlerimizi çözmek için elinden geleni yapacağına eminim. Mon, 4/7/08 11:52 AM
20. Konut projesine acilen ihtiyacımız olduğunu düşünüyorum, çok sevindirici bir gelişme. Bizim için çok geç ama bizim çektiğimiz zorlukları daha sonra gelecek kusaklar çekmez umarım. Mon, 4/7/08 10:22 AM
21. Kampüs içinde konaklama imkanı çok faydalı olur diye düşünüyorum. Bu imkan bir an önce sağlanmalı. Ücret karşılığı bile olabilir. Dışarda kira vereceğimize, kampüs içinde veririz en kötü ihtimalle. Mon, 4/7/08 9:53 AM
22. LOJMAN SAYISININ ARTIRILMASI UYGUN OLUR. Mon, 4/7/08 9:45 AM
23. BA göre; Üniversite, Araştırma Görevlilerinin tümüne (Araştırma Görevlilerinin istekte bulunması durumunda) kampüs içinde kalacak yer temin etmek zorundadır. Mon, 4/7/08 9:44 AM
24. Düzgün ve etkin bilgilendirme yapılmalı. Mon, 4/7/08 9:23 AM